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ODR Samhällsinformation 



Varsågod! 
Här kommer en hälsning från Svenska kyrkan i Munka Ljungby med information om vad 

som händer i våra kyrkor och församlingshem. Håll gärna utkik efter våra annonser med 

information som kommer varje lördag i NST. 

Mer uppgifter om vår verksamhet finns på hemsidan och Facebook: 

www.svenskakyrkan.se/munka-ljungby 

Facebook/Munka-Ljungby Församling 

Instagram Munka-Ljungby Församling 

maila gärna synpunkter till: 

munka-ljungby.forsamling@svenskakyrkan.se 
 

******************************************************************************** 

Hälsning från vikarierande kyrkoherden 

Ljuset är tillbaka och vårvinterns skarpa, låga sol börjar så smått ta sig allt längre upp på himlen. 

I nästan fyra månader till ska det bli ljusare varje dag. Snart kommer tiden när det blir svårare att 

somna om kvällarna eftersom koltrastarna sjunger som besatta och liksom säger att man borde få 

vara ute lite längre. Snart kommer tiden när det blir lättare att vakna till ljusa morgnar. 

Jag hoppas att våra och världens liv också ska få bli ljusare för varje dag som går. Våren och inte 

minst påsken har ett meddelande till oss. Det handlar om ljuset oss emellan: Om människor inte 

ser och bryr sig om varandra, är det precis som om vintermörkret skulle ligga över oss alltid. Det 

skulle aldrig bli någon ljus vår. Ljuset finns där, när vi ser på varandra och förstår att vi hänger 

ihop. 

Den första påsken fick Jesus betala med sitt liv för att han ser på människor just så: Du duger. 

Ditt liv är meningen. Du har en uppgift. Du är en del av något större. Du har fått egenskaper och 

förmågor som är dina. Gud tror på dig! Det var för provocerande för makten. Jesus blir avrättad 

och läggs i en grav. 

Men det slutar inte där. När natten just ska bli till ny dag, när gryningsljuset kommer, upptäcker 

några kvinnor att han lever igen. För det finns krafter i tillvaron som inte ens det djupaste mörker 

eller den största ondska rår på: Sann kärlek. Sant ljus.  

Den som aldrig behövt möta mörkret i sig själv eller i sitt liv, kanske ler roat åt berättelsen om 

den första påskdagens morgon. Men alla vi som någon gång har varit där och fått känna livet 

återvända efter sorg, sjukdom, uppbrott eller andra svårigheter, vet att ”uppståndelse” inte är 

något påhittat. Vi har känt den i våra egna kroppar och tacksamt tagit emot livet efter tider av 

död. När den första ljusstrimman vågar leta sig in, när färgerna plötsligt åter börjar synas, ja, då 

övar vi oss i att förstå vad uppståndelse är. 

Ljuset är här – livet är stort! 

Gisela Wilhelmsson, vikarierande kyrkoherde t o m 31 maj 2026 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Redaktör: Gunilla Carlsson 

Ansvarig utgivare: Gisela Wilhelmsson 

Tryckaren Engelholm 2026 

 

Kyrktaxi 
    Du kan få kyrktaxi till församlingens gudstjänster 

    och aktiviteter. Boka genom Taxi Ängelholm 

    Tel 0431-171 70 
 

http://www.svenskakyrkan.se/munka-ljungby
mailto:munka-ljungby.forsamling@svenskakyrkan.se


Mars 
 

1 11.00 Sammanlyst till visitationsmässa Ängelholms kyrka 
Med anledning av biskopsvisitation i kontraktet 

 

8 10.00 Mässa Munka Ljungby kyrka 
 

15 10.00 Dopminnesgudstjänst Össjö kyrka 
Utdelning av dopänglar, Barnkören medverkar, festfika mm 

 

22 14.00 Mässa Tåssjö kyrka 
Syföreningen serverar våfflor och håller brödauktion i förs.hemmet 

 

25 18.30 Mässa i enkelhet Munka Ljungby kyrka 
 

29 10.00 Mässa på Palmsöndagen Munka Ljungby kyrka 
 

 
 

   Med reservation för eventuella ändringar. Håll utkik efter mer information 

   i annonser, på affischer, hemsidan och Facebook. 

   Vid önskemål om enskild nattvard, kontakta någon av prästerna! 
 
 

 

 

 

 

 

 

   Brödauktion i Tåssjö församlingshem söndagen den 22 mars 
    Inleds kl. 14.00 med mässa i kyrkan. Efteråt serverar syföreningen våfflor och 

    håller brödauktion till förmån för Svenska kyrkans fastekampanj 

    ”Från dina händer till där det händer”. 

    Skänk gärna gåvor! hälsar Tåssjö kyrkliga syförening 
 
 

 

 

 

 

 

På väg mot nya utmaningar 
Nu lämnar jag Munka Ljungby för att arbeta i Gustav 

Adolfs församling i Helsingborg. Det har varit en rolig 

resa här i Munka Ljungby där jag mött och musicerat 

tillsammans med många härliga människor. Särskilt 

tänker jag på min fina Viskör med värme. Jag har fått 

lära mig så mycket eftersom detta var min första tjänst 

efter utbildningen till kantor och därför kommer ni i 

Munka Ljungby alltid att ha en särskild plats i mitt 

hjärta. Jag önskar er allt gott och vem vet – vi kanske 

ses igen. 

Gabriella Elgström 
   Bild: Henrik Nilsson  



 

Påsken i våra kyrkor 
   Dymmelonsdagen, 1 april      Påskdagen, 5 april 
    19.00 Musikandakt Munka Ljungby kyrka         10.00 Mässa Munka Ljungby kyrka 

    ”Jesu sju ord på korset” med en vokalensemble        Cendokören och Barnkören medverkar 

   Skärtorsdagen, 2 april      Annandag påsk, 6 april 

    Skärtorsdagsmässor           10.00 Mässa Össjö kyrka 

    18.00 Tåssjö kyrka 

    18.30 Munka Ljungby kyrka 

    19.30 Össjö kyrka 

   Långfredagen, 3 april 
    10.00 Gudstjänst Tåssjö kyrka 

    Korsvandring. Ta med kaffekorg! 
 
 

 

April 
 

12 10.00 Gudstjänst Össjö kyrka 
 

16 18.30 Vardagsgudstjänst med små och stora 
Munka Ljungby kyrka. ”Kyrkmys” i församlingshemmet 

 

19 10.00 Friluftsgudstjänst ”Den gode herden” 
På kyrkogården i Munka Ljungby, vid statyn i askgravlunden. 

Vid regn är vi i kyrkan 
 

26 10.00 Mässa Tåssjö kyrka 
 

29 18.30 Mässa i enkelhet Munka Ljungby kyrka 
 

30 19.00 Valborgsfirande i Tåssjö 
Vårandakt i kyrkan, kaffe och allsång i församlingshemmet 

 

 

 

   Med reservation för eventuella ändringar. Håll utkik efter mer information 

   i annonser, på affischer, hemsidan och Facebook. 

   Vid önskemål om enskild nattvard, kontakta någon av prästerna! 
 
 

 

 

 
 

Påskspel 
Föreställning som är öppen för allmänheten torsdagen den 26 mars 

kl. 11.00 i Munka Ljungby kyrka. Ingen anmälan krävs. 

Välkomna! 
Bild: Gunilla Carlsson 



Maj 
 

3 10.00 Mässa Össjö kyrka 
 

10 10.00 Mässa Munka Ljungby kyrka 
 

14 8.30 Hornmusik från kyrktornet i Munka Ljungby på 

Kristi Himmelsfärdsdag 9.00 Gudstjänst 
 

17 10.00 Gudstjänst Tåssjö kyrka 
 

24 10.00 Mässa Munka Ljungby kyrka 
 

25 18.30 ”En resa genom Sverige” Tåssjö kyrka 
Vårkonsert på Annandag Pingst med Cendokören och Barnkören 

 

27 18.30 Mässa i enkelhet Munka Ljungby kyrka 
 

31 10.00 Mässa Össjö kyrka 
 
 

 

 

 

 

Öppen verksamhet kl. 9.00 - 11.30 
För barn 0 - 5 år tillsammans med vuxen som gillar att pyssla, fika, sjunga 

och umgås. Kom när du kan, ingen föranmälan behövs! 

Måndagar med babyrytmik och musiklek i Munka Ljungby församlingshem 

Tisdagar med babyrytmik och musiklek i Tåssjö församlingshem 

Onsdagar med babyrytmik och musiklek i Össjö församlingshem 

    I Össjö och Tåssjö får vi besök av Ängelholms bokbuss några gånger per termin 
 

    Vi har också barn- och ungdomsgrupper från förskoleklass till gymnasiet årskurs 1. 

    Hör av dig till Jenny, församlingspedagog, tel 0722-103 830 för mer info! 

 
 

 

 

 

Gudstjänster med små och stora 
Söndagen den 15 mars kl. 10.00 firar vi dopminnesgudstjänst i Össjö 

kyrka. Alla familjer till barn som döptes i någon av våra tre kyrkor 

under förra året bjuds in för att hämta sin dopängel. Barn och ungdomar 

från verksamheten samt Barnkören medverkar, det serveras festfika och 

Internationella gruppen har försäljning av fina saker till förmån för 

ACT´s fastekampanj. 
 

Torsdagen den 16 april kl. 17.00 - 18.15 har vi ”Kyrkmys” för barn i vuxens sällskap med sång, 

mat och pyssel i Munka Ljungby församlingshem. OBS! Anmälan krävs senast 9 april! 

Se hemsidan. Kvällen avslutas i kyrkan kl. 18.30 med en vardagsgudstjänst som alla är 

välkomna till. 
Bild: Gunilla Carlsson 



Kulturkvällar 
Möten och upplevelser i Munka Ljungby församlingshem 

”Psalmer som en del av vår kultur” 
Torsdagen den 9 april kl. 19.00 

Psalmforskaren och prästen Sofija Lazic Pedersen talar om hur några av våra 

mest kända psalmer blev till, hur de blivit en del av vårt gemensamma arv och 

hur de används idag. 
Bild: Magnus Aronson/Ikon 
 

”Kultur och kyrka - Margit Sahlin som dialogens pionjär” 
Torsdagen den 7 maj kl. 19.00 

Teol. dr Sinikka Neuhaus berättar om en av de först prästvigda kvinnorna och 

hennes gärning i bland annat S:ta Katharinastiftelsen. 

Fri entré och kaffeservering till självkostnadspris. Ingen anmälan krävs! 
 

 

 

 

 

 

 

   Lunch till självkostnadspris och trevlig gemenskap serveras kl. 12.00 torsdagarna den 

   12 mars, 9 april och 11 juni i Munka Ljungby församlingshem. Ingen anmälan krävs! 

   Inställt i maj pga. Kristi himmelsfärds dag. 
 

 

 

 

 

 

Vandring på Sankta Thoras pilgrimsled 
Lördagen den 18 april kl. 10.00 där vi inleder med en kort andakt i Munka 

Ljungby kyrka och vandrar till Tåstarps kyrka med stopp på vägen för bön och 

eftertanke. Ingen anmälan krävs. Ta med egen fika. Vi hjälper till att ordna 

transport tillbaka till startplatsen. Ledare Linn Björklund, 0706-83 26 40. 
 

Övriga vandringar under våren på Sankta Thoras pilgrimsled: 

21 mars, 3 april, 6 april, 2 maj, 16 maj och 30 maj. 

Se hemsidan för mer information om leden och vandringarna! 
Bild: Magnus Aronson-IKON 
 

 

 

 

Hälsning från barnverksamheten 
Vårterminen slutar vecka 20 och 21 för barngrupperna. Öppen verksamhet har ”Sommarkul” för 

barn 0 - 6 år med vuxna där vi leker pysslar, fikar och sjunger. Vid fint väder är vi utomhus. 

Ingen anmälan krävs! 

Måndag 25 maj kl. 9.00 - 11.30 i Munka Ljungby församlingshem 

Onsdag 3 juni kl. 9.00 - 11.30 i Össjö församlingshem 

Tisdag 9 juni kl. 9.00 - 11.30 i Tåssjö församlingshem 

Öppen verksamhet tar sedan sommarlov och startar upp igen v 34. 

 

Anmälan till höstens barn- och ungdomsgrupper öppnar den 27 maj kl. 00.00 
på församlingens hemsida:  

www.svenskakyrkan.se/munka-ljungby/anmalan-till-vara-barngrupper 

 

Anmälan till Vandringskonfa öppnar under april månad. 

Håll utkik på hemsidan och Facebook! 

http://www.svenskakyrkan.se/munka-ljungby/anmalan-till-vara-barngrupper


”Skapande onsdagar” 
Träffar med skapande och hantverk kl. 18.30 till ca 21.00 under sakkunnig ledning. Ett tema per 

kväll och en enkel samling inleder varje gång. Fika 20 kr. Barn får följa med i sällskap av vuxen. 

Vi ordnar material. Kostnad: 150 kronor per tillfälle som betalas på plats, kontant eller Swish. 

OBS! Begränsat med platser. Anmälan krävs! 

4 mars Trådslöjd 

22 april Nåltovning 

20 maj Tillverkning av borstar 

Håll utkik efter mer info på hemsidan! 
 

 

 

 
 

 

 

"Från dina händer till där det händer” 
Årets fasteaktion pågår från fastlagssöndagen den 15 februari till palm-

söndagen den 29 mars och lyfter Act Svenska kyrkans arbete i katastrofer 

och uppmanar samtidigt till handling här hemma. 

Swisha din gåva till nr 900 12 23 
ACT står för Action by Churches Together som betyder kyrkor 

tillsammans i handling för utvecklings- katastrof- och 

påverkansarbete runt om i världen 
 

 

 

 

 

   Caféer och träffpunkter med gemenskap, samtal och fika 

    Kl. 14.00 - 16.00 

    Café Össjö - i församlingshemmet 5/3, 2/4, 7/5 och 4/6. Pris 20 kr 

    Öppen kyrka - våffelcafé i Munka Ljungby kyrka 10/3, 14/4, 12/5 och 9/6 

    Pris 30 kr 

    Tåssjöträffen - i församlingshemmet 26/2, 26/3 och 28/5. Inställt i april pga. 

    valborgsfirande Pris 20 kr 
 
 
 

 

 

 

 

Fagning av ängen 
Ängsgruppen inbjuder till fagning av ängen på Munka 

Ljungby kyrkogård den 24 april kl. 10.00. Ta med egen 

kratta och handskar. Efteråt bjuds det på fika. Anmälan till 

Jenny tel 0722-103 830 senast den 16 april. 
Bild: Jenny Huléen Andersson 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

Fika forever! - Fairtrades vårkampanj 4 - 17 maj 
Kampanjen vill synliggöra människorna bakom de råvaror som många av oss 

förknippar med en fikapaus och med 

utbildning och information visa hur valen 

vi gör här i Sverige under vår fikapaus 

påverkar människorna som odlar kaffe, 

kakao och bananer på andra sidan jorden. Ett engagemang 

för att få en mer hållbar konsumtion och världshandel.  



Kontaktuppgifter: 

 

Präster 

Gisela Wilhelmsson, vik kyrkoherde 

0431-40 23 04, 070-600 34 68 
gisela.wilhelmsson@svenskakyrkan.se 

Britt Berg, komminister 

0431-40 23 02, 070-735 15 95 
britt.berg@svenskakyrkan.se 

Diakon 

Maria Granetoft 

0431-40 23 03, 070-207 90 19 
maria.granetoft@svenskakyrkan.se 

Kanslist 

Gunilla Carlsson 

0431-40 23 06, 070-601 85 33 
gunilla.carlsson@svenskakyrkan.se 

Ekonomi/gravskötsel 

Cecilia Åkesson 

0431-40 23 16, 072-232 60 11 
cecilia.akesson@svenskakyrkan.se 

Kyrkomusiker 

Ann-Louise Wassenius 

0431-40 23 05, 070-644 63 19 
ann-louise.wassenius@svenskakyrkan.se 

Barn- och ungdomsverksamhet 

Församlingspedagog/arbetsledare 

Jenny Huléen Andersson 

0431-40 23 14, 072-210 38 30 
jenny.huleenandersson@svenskakyrkan.se 

Barn/ungdomsledare 

Carola ”Cacka” Andersson 

0431-40 23 26, 072-716 18 26 
carola.andersson3@svenskakyrkan.se 

Daisy Resmark, vik barnledare 

0431-40 23 13, 070-213 01 55 

Husvärdinnor 

Munka Ljungby 

Ann-Louise Borg 

0431-40 23 15, 070-644 63 56 
ann-louise.borg@svenskakyrkan.se 

Össjö och Tåssjö 

Anna-Lisa Osberg 

0431-40 23 27, 073-047 61 21 
annalisa.osberg@svenskakyrkan.se 

Vaktmästare 

Munka Ljungby 

Emelie Johansson, arbetsledare 

0431-40 23 25, 072-246 11 34 
emelie.johansson@svenskakyrkan.se 

Eddie Johansson, kyrkvaktmästare 

0431-40 23 07, 070-644 63 29 
eddie.johansson@svenskakyrkan.se 

Tåssjö 

Gustav Pålsson, kyrkvaktmästare 

0431-40 23 12, 070-236 20 69 
gustav.palsson@svenskakyrkan.se 

Össjö 

Henrik Nilsson, kyrkvaktmästare 

0431-40 23 09, 070-600 98 83 
henrik.nilsson3@svenskakyrkan.se 

Kyrkogårdsarbetare 

Viktor Håkansson 

0431-40 23 28, 073-085 09 34 
viktor.hakansson@svenskakyrkan.se 

Församlingshem 
Bokas via pastorsexp. 0431-40 23 00 

Munka Ljungby 
Rönnebergsgatan 5, 266 33 Munka Ljungby 

Tåssjö 
Tåssjö kyrkväg 45, 266 95  Munka Ljungby 

Össjö 
Össjö byaväg 157, 266 91  Össjö 
 

Kyrkorådets ordförande 

Lilian Johansson 070-383 48 26 

 

 

Jourhavande präst, tel 112 
Alla nätter kl. 21.00 - 06.00 
 

Församlingsexpedition: 0431-40 23 00 
Vi svarar säkrast i telefon och tar emot besök 

på helgfria måndagar, tisdagar, torsdagar och 

fredagar kl. 9-12 
 

Post- och besöksadress: 

Rönnebergsgatan 5 

266 33 Munka Ljungby 

munka-ljungby.forsamling@svenskakyrkan.se 

www.svenskakyrkan.se/munka-ljungby 

Facebook/Munka-Ljungby Församling 

Instagram Munka-Ljungby Församling 
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